
 

 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Πρόβληµα 1 
α) Να αναλύσετε σε γινόµενο

β) Να απλοποιήσετε το κλάσµα

γ) Να υπολογίσετε το άθροισµα

Πρόβληµα 2 
Μια δεξαµενή περιέχει 6000 κιλά
µέρες εξατµίστηκε ποσότητα νερού
νερό εξατµίστηκαν; 

Πρόβληµα 3 
Ο κ. Σωκράτης έχει τέσσερα καπέλα
Κάθε µέρα φορά και ένα διαφορετικό
– κίτρινο – µπλε. Σήµερα, Σάββατο
α) Μετά από 23 ηµέρες τι ηµέρα
β) Μετά από πόσες ηµέρες θα

Πρόβληµα 4 
α) Σε τρίγωνο ΑΒΓ ενώνουµε

ΒΓ. Να εξηγήσετε γιατί τα
β) Θεωρούµε τρίγωνο ΑΒΓ µε

(προς το Β) κατά τµήµα Β∆
κατά τµήµα ΓΕ = ΒΓ. Προεκτείνουµε
ΑΖ = ΑΓ. Να υπολογίσετε
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γινόµενο πρώτων παραγόντων τους αριθµούς 195 

κλάσµα 
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 και να το συγκρίνετε µε το κλάσµα

άθροισµα  
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195

4
5

2
3

1A +++=  

 6000 κιλά αλατόνερο µε 40% περιεκτικότητα
ποσότητα νερού και η περιεκτικότητα έγινε 50% 

τέσσερα καπέλα, ένα πράσινο, ένα µπλε, ένα κίτρινο
διαφορετικό καπέλο αλλά κρατά πάντα τη σειρά
Σάββατο 4 Νοέµβρη φορά το κίτρινο καπέλο
τι ηµέρα θα είναι και τι χρώµα καπέλο θα φορά

ηµέρες θα είναι πάλι Σάββατο και θα φορά το κίτρινο

ενώνουµε την κορυφή του Α µε το µέσο Μ της
τα τρίγωνα ΑΒΜ  και ΑΓΜ  έχουν ίσα εµβαδά

ΑΒΓ µε εµβαδό Ε = 10 τ.µ. Προεκτείνουµε
τµήµα Β∆ = ΑΒ. Προεκτείνουµε την πλευρά
ΒΓ Προεκτείνουµε την πλευρά του  ΓΑ (προς

υπολογίσετε το εµβαδό του τριγώνου ∆ΕΖ. 
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Καποδιστρίου  52,  Τ .Κ .26222,  Πάτρα  
mail:  emeachaias1979@g mail .gr  
ιστοσελίδα:  www.emepatras.gr  

 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ   

αριθµούς 195 και 104. 

το κλάσµα 
7
15

. 

περιεκτικότητα σε αλάτι. Μετά από 
 50% σε αλάτι. Πόσα κιλά 

ένα κίτρινο και ένα λευκό. 
τη σειρά :  λευκό – πράσινο 
καπέλο. 
θα φορά; 
το κίτρινο καπέλο; 

µέσο Μ της απέναντι πλευράς 
ίσα εµβαδά. 

Προεκτείνουµε την πλευρά του  ΑΒ 
πλευρά του  ΒΓ (προς το Γ) 
ΓΑ (προς το Α) κατά τµήµα 

 


